



假如我有一双翅膀

信阳晚报社小记者 市第一实验小学 五(3)班 陈湘语

有人想拥有一支神笔,有人想拥有魔法,而我只想拥有一双翅膀,做人们心中善良、温暖的小天使。

假如我有一双翅膀,我会在有人遇到危险时,挥动起双翅救人于水深火热中,让每一个家庭都幸福美满。看!一个小男孩儿在马路上与父母走失了,那里的车辆来来往往、川流不息,小男孩儿迷茫地寻找着亲人,可以说是举目无亲,就在这一刻我箭一样地飞过去,抱起小男孩儿展翅腾飞。你知道刚刚发生了什么吗?一辆车飞

速地向男孩儿驶去,小男孩儿那时已经惊呆了,如果我再晚一秒,小男孩儿就会永远也找不到爸爸妈妈了。

假如我有一双翅膀,我听到祖国的南边暴雨连绵、洪灾不断,而北方跟沙漠一样干旱,人们喝水都成问题,这时,我会做一回云使者,飞上天空把南边的乌云推到北边,把北边的太阳推到南方。这样南方的人们看见了太阳就看见了希望。

假如我有一双翅膀,我会飞上天空,俯视大地,看那一座座垃圾山,阵阵恶臭能

传到方圆百里,你们知道吗?三年前这里还是一片绿色的山林,旁边是清澈见底的小河。而现在呢?变成了浑浊不堪的臭水沟。“世界这么大,总会有变化!”我要监督人们保护自己身边的环境,多一份自觉,多一份清洁。

假如我有一双翅膀,我会把在泥石流中的受害者全部解救出来,我还要通知全国各地的人们为灾区重新建起温暖的家园。假如我有一双翅膀,我会牺牲自我,保全大家。假如我有一双翅膀,我会……

家乡变美了

信阳晚报社小记者 市三小 四(5)班 陆莹

谁会说自己的家乡不好呢?每当提到我的家乡,我就感到自豪与骄傲。我的家乡在河南省信阳市,这几年,我的家乡有了翻天覆地的变化。

现在的道路平坦又宽阔。听爸爸妈妈说,以前都是泥土路和石子路,一刮风就会尘土飞扬,搞得人们眼睛里都是沙子;下雨天更糟糕,地上坑坑洼洼、泥泞不堪的,走起来溅

得人们一身泥。俗话说得好:“要想富,先修路。”现在都是水泥路和柏油路,路面干净整洁,因为每天都有环卫工人和洒水车清洁路面。

现在的家乡更美丽了。以前,浉河两岸光秃秃的,杂草丛生,就算河里有垃圾也无人清扫,现在人们的环境保护意识有所提高,河边两岸也种了垂柳,环卫工人经常划着小船

打捞河里的垃圾。

现在的生活富裕了。以前出行时全靠两条腿走,现在人们最差的交通工具也是自行车了。一栋栋高楼拔地而起,市区里到处是环境优美的住宅小区,人们的居住环境也有了极大的改善。

这就是我美丽可爱的家乡。希望我的家乡以后更加发达。

参观消防队

信阳晚报社小记者 市三小 三(2)班 柳昱任

星期六上午,我们信阳晚报社的小记者们参观了浉河区消防队,令我大开眼界。

一走进消防队大门,就看到穿着绿色制服的消防员叔叔们像一棵棵挺拔的大树,端端正正地站在门口,迎接我们的到来。消防员叔叔先带领我们参观了消防常备工具。哇,种类真多呀!有的像电锯、有的像摩托车上的马达、有的像发动机、有的像水管、有的像老虎钳、还有的像大水罐……消防员叔叔先拿起了电锯,向我们介绍说:“这是消防锯。在郊外,如果有大树倒了,无法移动,就要用它把树锯断。”说完,快速一拉锯子上面的线,机器顿时冒出一股烟,锯齿也跟着“吱吱”地转了起来,真令我们惊叹无比!接着,消防员叔叔又分别给我们演示了金属切割机、消防栓、灭火器的使用方法,真是令我们大开眼界呀!

接着,我们又来到了车库。哇!这儿真大呀!里面的东西很多,有汽油、充气垫、消防水带……在2号车库,我们见到了梦寐以求的消防车。它像巨龙一样长,全身闪着红光,车顶上还有一个黑色的大机械手臂,就像大挖掘机的机械臂一样。哦!看来这是一辆能挖土的消防车吧?随后,消防员叔叔又带我们来到了3号消防车旁,他打开车门,笑着对我们说:“你们谁想进去看看?”顿时,大家立刻炸开了锅,争先恐后地爬到了车里。消防车里的装备真齐全呀!我们好奇地摸摸方向盘,试试座椅,看看报警器,拉拉刹车杆……大家既激动又兴奋,真希望能立即变成消防员,自豪地开着消防车,冲向火场……直到领队的付老师把我们叫出来时,大家还意犹未尽。我们正在遗憾时,突然“轰隆”一声巨响,消防车开动了。消防员叔叔把管子接到车上,大管子渐渐升了起来,喷出朵朵水花,简直就像一个喷泉。我们顿时兴奋起来,喊着、叫着、跳着……

通过这次参观,我感受很多,既开阔了眼界,又增长了知识,更了解了消防队员们的辛苦和伟大。我长大后也要当名消防员,保卫人类,保卫地球。

信阳晚报社小记者 平桥区二小
六(4)班 朱容融

今天,我们小记者一同来到平桥消防大队。我一踏进消防队的大门就看见一位全副武装的叔叔笔直地站在大门口值勤。他表情严肃,手握钢枪,双眼警惕地看着周围,为消防大队添了一抹庄严肃的色彩。

接着是一位精神十足的叔叔给我们介绍了几辆消防车。“第一辆车是装救援设备的车,第二辆车是装八吨水的车,第三、第四辆车分别是装水和泡沫的运输车。”他顿了顿,说:“下面是两辆最厉害的‘武器’——云梯车和高喷车。”他说:“能让消防员上不去的地方火被扑灭的是高喷车,云梯和高喷车是两个搭档,它俩配合既能把几十米高的火扑灭,又能把高处的遇险人员救下来。”“啊!好厉害呀,好想体验一下!”同学们异口同声地说。

随后,叔叔又带我们去看了灭火及救援器材,有担架、千斤顶、剪扩器……“啊,东西好齐全呀!这些在大片上看的器具现在终于现身了!真厉害!”我暗自想。

再接着,叔叔带我们观看了实地救人过独木桥、爬墙等项目演习。我们来到了一栋三层高的楼前,只见叔叔三步并作两步地上了独木桥,飞快地向前奔去,把梯子架上了一楼爬上去,然后把梯子挂在三楼上,只见他手脚并用,眨眨眼工夫爬上了三楼。“呀,神速呀!消防员叔叔身手了得!”我看得入迷,“哗哗……”的掌声拉回了我的思绪。

活动在掌声中结束了,我依依不舍地离开了消防队。这里的每一个叔叔都是人民的英雄,我打心眼儿里敬佩他们!



七彩童年

信阳晚报社小记者 市十三小 六(8)班 王骊翔

童年是七彩的,
每一种色彩代表一种情感。

快乐的红色,
顽皮的黄色,
伤感的橙色,
哭泣的绿色。

别急,别急,还没完呢:

蓝色携着信心快步走来,
青色正在和天真欢快舞蹈,
注意,注意,紫色呢?

他正和成功在草地上踢毽子呢!
这七种色彩交织出了我的童年,
你的呢?